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Vyhlášení 1. kola přijímacího řízení pro školní rok 2025/2026
obor vzdělání: 79 – 41 – K /41 Gymnázium
(čtyřleté denní studium)
V souladu s § 60, odst. 1 až § 64 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (dále školský zákon), ve znění pozdějších předpisů, dle vyhlášky MŠMT č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení ke střednímu vzdělávání a vzdělávání v konzervatoři a dalších souvisejících předpisů vyhlašuje ředitelka školy 1. kolo přijímacího řízení. 
Zároveň vyhlašuje Kritéria přijímacího řízení pro všechny uchazeče o obor vzdělávání 79-41-K/41 Gymnázium (uvedena v samostatném dokumentu). 

Pro školní rok 2025/2026 otevírá gymnázium jednu třídu čtyřletého studijního oboru 79-41-K/41 pro žáky, kteří splnili povinnou školní docházku nebo úspěšně ukončili základní vzdělávání, přijato bude nejvýše 30 uchazečů.

Přijímací řízení bude konáno formou jednotné přijímací zkoušky z českého jazyka a literatury a matematiky. Školní přijímací zkouška a talentová zkouška není součástí přijímacího řízení.

Organizace přijímacího řízení v 1. kole:

Termíny konání JPZ:	11. dubna 2025 – první termín 
	
	14. dubna 2025 – druhý termín

Náhradní termín konání JPZ pro 1. kolo: 29. a 30. dubna 2025

Místo konání:  určí CZVV 1. března a bude uvedeno na pozvánce  
(Pozn. Rozdělovat se bude primárně podle vzdálenosti školy od bydliště uchazeče a sekundárně podle kapacity školy pro JPZ. Je možné přiřadit uchazeče 2x do jedné školy - citováno dle https://www.prihlaskynastredni.cz/stredni-skola.html)

Přihlášku ke studiu pro první kolo přijímacího řízení podává zletilý uchazeč nebo zákonný zástupce nezletilého uchazeče v období 1. - 20. února 2025, uchazeč může podat nejvýše tři přihlášky. 
Součástí přihlášky podané zákonným zástupcem je čestné prohlášení podávající osoby, že nezletilý uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

Přihláška se podává:
1. Prostřednictvím informačního systému - elektronicky v systému DIPSY (s ověřenou identitou - Mobilní klíč eGovernmentu nebo Bankovní identita)
2. V podobě výpisu získaného z DIPSy bez prokázání totožnosti s využitím prostředku pro elektronickou identifikaci
3. Na tiskopisu - papírovou přihláškou s přílohami

Uchazeč v přihlášce uvede pořadí oborů středního vzdělávání, do kterých podává přihlášku - dle své preference.

S přihláškou zasílá uchazeč kopií tyto přílohy:
· Hodnocení na vysvědčeních z předchozího vzdělávání - vysvědčení z obou pololetí 8. třídy a vysvědčení z 1. pololetí 9. třídy
· Žádost o prominutí zkoušky z češtiny - v souladu § 20, odst. 4 může předložit uchazeč, který získal předchozí vzdělání mimo ČR, spolu s dokladem prokazujícím splnění podmínek pro prominutí
· Žádost o konání jednotné přijímací zkoušky z matematiky v ukrajinštině - může podat uchazeč s dočasnou ochranou (dle OOP č.j. MSMT-17092/2024-1)

Lékařský posudek o zdravotní způsobilosti se k přihlášce na Gymnázium, Havířov - Podlesí, p. o. NEPŘIKLÁDÁ! 
Pozn.  Ředitelka školy může dle § 60a, odst. 5 školského zákona uchazeče vyzvat k předložení originálu nebo úředně ověřené kopie dokladu.

Pozvánku k jednotné přijímací zkoušce odešle ředitelka školy nejpozději 14 dnů před termínem konání JPZ.
Průběh 1. kola přijímacího řízení: 
Podání přihlášky: 1. - 20. února 2025
Jednotná přijímací zkouška: 11. a 14. dubna 2025
Právo nahlédnout do spisu před vydáním rozhodnutí bude možné využít 13. 5. 2025 od 10 do 15 hodin na sekretariátu školy. 
Výsledky přijímacího řízení zveřejní ředitelka školy dle anonymizovaného pořadí uchazečů uvedených pod přiděleným kódem v souladu s prováděcím předpisem 15. 5. 2025: 
a) na vstupních dveřích budovy Gymnázia, Havířov - Podlesí, Studentská 1198/11 
b) na webových stránkách školy www.gsh.cz
Výsledky budou zahrnovat informaci o přijetí či nepřijetí uchazeče, bodové vyhodnocení dle kritérií přijímacího řízení včetně výsledku z jednotné přijímací zkoušky.

Rozhodnutí o přijetí nebo nepřijetí ke vzdělávání se v písemné formě podle správního řádu nevyhotovuje, nevyhlašuje a do spisu se nečiní záznam. 

Uchazeč se může vzdát práva na přijetí do daného oboru středního vzdělávání. Vzdáním se práva na přijetí uchazeči nevzniká právo na přijetí do jiných oborů vzdělávání v daném kole.  Tento uchazeč se může přihlásit do druhého kola přijímacího řízení pro obory, pro něž bude druhé kolo vyhlášeno.

Odvolání proti rozhodnutí lze podat ve lhůtě 3 pracovních dnů ode dne zveřejnění výsledků přijímacího řízení podle § 60j, odst. 5 školského zákona. 


V Havířově 29. ledna 2025



PhDr. Hana Čížová
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